
 В целях профилактики и снижения аварийности с участием несовершеннолетних пассажиров, формирования правовой грамотности и правовой культуры в области обеспечения безопасности дорожного движения среди несовершеннолетних пассажиров, популяризации привития детям навыков безопасного поведения в салоне автомобиля и на дороге, на территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» в период с 28 октября по 12 ноября 2023 года проводится  широкомасштабная акция «Ребенок – Безопасный пассажир».
Госавтоинспекция в очередной раз напоминает взрослым участникам дорожного движения о необходимости уделять особое внимание перевозке несовершеннолетних, соблюдать особые меры предосторожности и ни в коем случае не допускать нарушений Правил дорожного движения. Следует помнить, что  в соответствии с п. 22.9 ПДД РФ:
[bookmark: dst383][bookmark: dst384]   Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. 
[bookmark: _GoBack]  Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
Установка в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств).
Штраф за данное правонарушение –  от 3000 рублей, но многие водители по-прежнему игнорируют это требование, что нередко приводит к трагедии.
Отдел ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» напоминает всем участникам дорожного движения о необходимости неукоснительно соблюдать правила дорожного движения.

