    Состоялось первое награждение победителей конкурсов по проекту «Язык – духовный код нации (духовные перспективы России на рубеже веков)»


19 июня 2018 года в  Доме  культуры села Дубовское Дубовского  района Ростовской области состоялась торжественная церемония награждения участников и победителей конкурсов   рассказов «Я сегодня и донской писатель/поэт в моем городе (селе, поселке)» и рисунков «Не пройми врага копьем, пройми добрым русским языком» по проекту «Язык – духовный код нации (духовные перспективы России на рубеже веков)»,  реализуемого Ростовской   региональной  общественной   организацией   «Центр содействия развитию  гражданского общества  и общественной дипломатии»,  с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества,  предоставленного Фондом президентских грантов 2017-1.
Организатором мероприятия стала  Ростовская  региональная общественная  организация  «Центр содействия развитию  гражданского общества  и общественной дипломатии», исполнительный директор и руководитель проекта - Пятакова Александра Игоревна.
Партнерами проведения мероприятия выступили: администрация Дубовского района, Районный дом культуры, Дубовский районный отдел образования, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества».
В  церемонии награждения приняли участие: Глава Дубовского района, председатель Дубовского Собрания депутатов - Светлана Леонидовна Гилевич, первый Заместитель главы Администрации Дубовского района Ростовской области – Владимир Сергеевич Самошкин, заместитель главы Администрации Дубовского района Ростовской области по социальным вопросам – Ирина Петровна Каренькова; руководитель исполкома партии «Единая Россия» Дубовского местного отделения - Олег Николаевич Глуходедов; заместитель исполнительного директора Ростовской региональной общественной организации «Центр содействия развитию гражданского общества и общественной дипломатии», активный участник реализации  проекта «Язык – духовный код нации» (духовные перспективы России на рубеже веков) - Алимов Андрей Михайлович; помощник руководителя проекта «Язык – духовный код нации» (духовные перспективы России на рубеже веков) – Аниканова Наталья Владимировна. И главными на мероприятии стали победители, наставники и родители из Орловского, Заветинского, Ремонтненского, Волгодонского, Зимовниковского, Дубовского районов и города Волгодонска -  48 человек, которым было сказано много  напутственных пожеланий в свершении дальнейших творческих побед.
В ходе мероприятия детей наградили поощрительными кубками, кубками за третье, второе и первое место, а также дипломами. Наставники были награждены дипломами и стелой.
Для собравшихся выступали учащиеся из Барабанщиковской средней школы № 4,  с танцевальным номером под песню и клип Олега Газманова «Вперед, Россия!» (10 чел.), а также народный самодеятельный вокальный ансамбль «Донской цвет» (7 чел.), А. Вахабова, С. Огнянникова,  В. Стремоухов, Н. Гаджикеримова.
Мероприятие получилось ярким и запоминающимся. Мы поздравляем всех участников и победителей и желаем им дальнейших творческих успехов!

