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В период с 21 ноября по 30 ноября 2022 года в общеобразовательных организациях Дубовского района пройдет профориентационная декада для обучающихся 1-11 классов. 
В течение профориентационной декады совместно с работодателями и представителями образовательных организаций для обучающихся общеобразовательных организаций запланированы:
информирование о востребованных на рынке труда профессиях и специальностях с привлечением к участию средств массовой информации (информирование осуществляется посредством проведения семинаров и вебинаров специалистами центров занятости населения и работодателями, размещения информации в печатных изданиях и сети Интернет, организации спецрепортажей и передач, тематических прямых эфиров на телевидении и радио), кроме этого, знакомство школьников с миром профессий осуществляется посредством посещения ими раздела «Профориентация» Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (https://trudvsem.ru/proforientation), в котором размещены профессиограммы и видеопрофессиограммы (видео презентации), а также «Справочника профессий (https://spravochnik.rosmintrud.ru/professions);
знакомство с профессиональными образовательными организациями (далее - ССУЗЫ) и образовательными организациями высшего образования (далее - ВУЗЫ), осуществляющими подготовку по востребованным профессиям (специальностям), с достижениями данных организаций по подготовке квалифицированных кадров и трудоустройству выпускников (например, организация встреч с представителями образовательных организаций, фестивалей профессий, круглых столов, деловых игр, викторин, Дней открытых дверей, мастер-классов, а также посещение сайтов образовательных организаций, проведение онлайн-экскурсий в образовательные организации и другие мероприятия);
профориентационные экскурсии на предприятия;
открытые Уроки профориентации с участием родителей и работодателей, привлечением ССУЗов и ВУЗов;
конкурсы плакатов (баннеров), электронных презентаций, видеороликов на тему «Я в Рабочие пойду», конкурсы фотографий «Семейные династии», исследовательских работ «Мой выбор», фоторепортаж «Профессии моей семьи», «Профессии в кадре» и др.;
ярмарку образовательных организаций «Куда пойти учиться?» (возможно проведение нескольких ярмарок образовательных организаций в течение декады);
анкетирование (опрос) обучающихся общеобразовательных организаций с целью определения их профессиональных предпочтений и совершенствования профориентационной работы;
профориентационное консультирование обучающихся общеобразовательных организаций;
профориентационное тестирование (данное мероприятие реализуется посредством прохождения школьниками тестов в центрах занятости населения и в мобильных офисах центров занятости населения, а также посредством тестов, размещенных в разделе «Профориентация» Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (https://trudvsem.ru/proforientation/testing).

