Уважаемые родители!

Рады вам сообщить, что с сентября 2020г. в нашей школе действует родительский контроль питания детей в школьной столовой!
По одному родителю от 1 – 9 классов, утверждённых приказом по школе, могут регулярно посещать школьную столовую и наблюдать за тем, что и как едят дети. Контроль осуществляется в соответствии с методическими разработками экспертов Института Отраслевого Питания.
В столовой вы можете делать следующее:
· сверять соответствие фактического меню с примерным меню, размещенным на сайте школы;
· замерять температуру блюд при подаче на столы бесконтактным термометром;
· наблюдать за тем, как едят дети;
· пробовать еду самим, покупая ее в столовой;
· визуально оценивать уровень отходов.
По итогам наблюдения вы заполняете чек-лист и делитесь своими наблюдениями и фотографиями в своих родительских чатах.
Во время визита представители родителей могут беседовать с детьми и работниками столовой, возникшие вопросы можно поднять на уровень администрации школы и руководства оператора питания.
Само присутствие родителей в школьной столовой дисциплинирует как работников столовой, так и детей, а также способствует улучшению ситуации с организованным питанием.
Считаем, что только лично можно получить качественную и достоверную информацию о реальном положении дел. Только эту, достоверную, информацию можно и нужно обсуждать в сетях, чатах, только на ее базе принимать решение, стоит ли отказываться от организованного питания своего ребенка, и только на этом  основании конструктивно вести диалог со всеми заинтересованными лицами. 
         Призываем всех родителей, которые утверждены приказом по школе, посетить школьную столовую хотя бы один раз в год!
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