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Уважаемые руководители!

В 2024-2025 учебном году продолжается реализация мер, направленных на формирование функциональной грамотности обучающихся в рамках национального проекта «Образование», включая организацию работы образовательных организаций Дубовского района по внедрению в учебный процесс электронного банка заданий для оценки функциональной грамотности.
В целях достижения установленных на федеральном уровне региональных показателей по количеству обучающихся 9 классов текущего учебного года, справившихся с заданиями по функциональной грамотности, прошу обеспечить в период с 01 октября по 20 декабря 2024 года прохождение тестирования по функциональной грамотности обучающихся 9-х классов (к концу отчётного периода не менее 70% от общего количества обучающихся 9-х классов в образовательной организации) с использованием Банка заданий, размещенного на платформе Российской электронной школы (РЭШ).
Список диагностических работ, результаты выполнения которых учитываются при расчете региональных показателей по функциональной грамотности, прилагается (приложение №1).
Прошу ежемесячный отчет (в соответствии с прилагаемой формой - приложение № 2) о выполнении диагностических работ обучающимися 9-х классов в срок до 22 числа каждого месяца в отчетный период направлять на адрес электронной почты ведущего специалиста Дубовского РОО Лукьянову И.О. 
Дополнительно информирую о том, что вопросы, связанные с доступом к Банку заданий и его функционированием, можно направлять по адресу электронной почты fg@edu.ru.
Для поддержки учителей образовательных организаций по вопросам формирования и оценки функциональной грамотности разработаны методические материалы, а также задания по видам грамотности (математическая, читательская, естественно-научная). С данными материалами можно ознакомиться на портале «Единое содержание общего образования» (https://edsoo.ru/).
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